



## **В Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту массовой госпитализации детей с подозрением на инфекционное заболевание**

25 июня 2015 года в ряде СМИ опубликована информация о массовом недомогании детей, посещающих один из детских садов Егорлыкского района Ростовской области, и госпитализации 16 из них с лабораторно подтвержденным диагнозом «сальмонеллез». В ходе доследственной проверки опубликованная информация нашла свое подтверждение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил).

В настоящее время следователями проводится осмотр детского сада, изымаются образцы продуктов, которые дети употребляли в пищу, решается вопрос о назначении необходимых экспертиз с целью установления очага заболевания.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940664>